



В Горловском учебно-воспитательном комплексе (УВК) для детей с нарушениями зрения состоялась Родительская Конференция, в ходе которой родителям воспитанников детских садов и начальных школ был презентован проект «Комплексная антикризисная программа помощи детям-дошкольникам с нарушениями зрения», который начался на базе учебно-воспитательного комплекса в сентябре этого года. Проект реализуется Донецкой общественной организацией Фонд социального развития «Наше будущее» при финансовой поддержке Международного Фонда «Возрождение».

Благодаря проекту для воспитанников заведения уже приобретены аппараты и компьютерные программы для коррекции зрения, развивающие игры, внедряются инновационные методики работы с поведенческими и эмоциональными проблемами детей, отремонтировали крышу заведения и планируется провести ремонт туалетной и умывальных комнат. Также, на базе УВК открывается центр эффективного родительства «Преодоление», где родители смогут получить помощь психолога, социального педагога, пройти тренинги по эффективному отцовству и др.

Директор заведения Юлия Артемова призвала родителей помочь в проведении ремонта и принять участие в субботниках вместе с работниками УВК. Также, директор отметила вклад местных органов власти в этот проект, которые предоставили средства на ремонт крыши, и подчеркнула: «Для создания действительно качественных и достойных условий пребывания и воспитания детей в учреждении, сейчас нам необходимо объединить усилия всех: общественных организаций, благотворительных фондов, власти, родителей и педагогов, как это и предусматривает данный проект. Только все вместе мы сможем решить эти вопросы».

По словам председателя Фонда «Наше будущее» Марьяны Русанюк, общественная организация и впредь будет продолжать сотрудничать с УВК в поиске путей и ресурсов для помощи воспитанникам заведения, и распространять опыт реализации инновационных программ в работе с детьми среди других заведений, сообщает [пресс-служба](#) исполкома.

Заместитель начальника управления образования Горловского городского совета Раиса Яковлева отметила, что учебно-воспитательный комплекс является уникальным и единственным в нашем регионе, специализирующимся на воспитании и обучении детей с особыми проблемами, и включает в себя детский сад и начальную школу. Активная и

результативная работа комплекса может быть примером для подражания многим другим учреждениям и управление образования будет продолжать поддерживать полезные начинания заведения.